

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年8月26日 第55期 手机版3

左棍被全网封杀 中共翻手为云覆手为雨

编辑/夏轩



因为在美国买房事件，在网络引起热议的中国极左网红司马南，被全网禁言。

8月20号，反美左棍司马南307.8万粉丝微博账号处于禁言状态，官方理由是“违反相关法律法规”。网民还发现，司马南拥有的1,030万粉丝的今日头条账号、203.6万粉丝的B站账号、2,203.7万粉丝的抖音账号均被禁言。

另外，大陆网友还发现还有多个极左大五毛的账号也显示异常，其中包括曾膜拜本拉登的“卢克文工作室”，原北大“毛粉”教授孔庆东和以“暴论”行走江湖的李肃等人。

这些人中，司马南最受关注，前几天他刚被网友揭穿在美国购房而被迫公开发视频道歉，因此有人猜测司马南被封杀可能与此有关。司马南美国买房风波对中共整个用反美爱国来洗脑的文宣基本盘，起到了颠覆性的作用，但大五毛们集体被封，似有更大原因。

司马南攻击大型民营企业

司马南微博主页，最后更新内容为一条题为“司马南向公安部、中央网信办实名举报：联想花钱操控舆论！”的视频。

在视频中，司马南将自己美国买房舆论风潮归咎于联想花钱操控舆论在黑他，归咎于一个卖国的大资本在打击一个爱国人士。视频发出来第二天就被网信办当众夹头，说明司马南真正踩的雷还不是美国房子，而是他对大型民营企业的死缠烂打的攻击。

司马南之所以选中了联想来进行文革式批判，说穿了很简单，他敏感地嗅到了中共越来越浓厚的二次文革味道，对联想的攻击，其矛头实际上是对准了国企改革这个改革开放的标志性政策，当然也对准了私营大企业和民间资本的崛起。

攻击资本主义

又靠资本赚得盆满钵满

无论司马南还是孔庆东，包括歌颂本拉登的卢克文，他们最大的共同点都是，一边大骂资本的罪恶，一边靠着资本的运作赚得盆满钵满。

在中共加速朝鲜化的政治氛围下，这种投机的确获得了相当大的收益；但在经济形势越来越恶化的今天，继续放任司马南这类舆论猛犬撕咬民企，就等于在给自己拆台。中共的行事风格，从来都是看菜下饭，需要民企出钱出力的时候，叫做繁荣社会主义市场经济，积极参政议政，是人民当家作主的体现；不需要的时候，叫做无序扩张染指政治权力，是颜色革命的潜在推手。

中共翻手为云覆手为雨

卢克文，去年8月因为发表《塔利班传》，公开为恐怖分子抹粉洗地，就曾经被知乎禁言，其微信公号也一度被封。中共对这些极左网红，一向都是有控制的使用，需要时就利用它们尖牙利爪去咬人杀人，不需要时则卸磨杀驴，尤其在二十大前，为了达到绝对的维稳控制，中共可以翻手为云覆手为雨。

目前对这一小波极左大五毛的禁言行动，并不代表中共真的放弃了以斗争为纲的基本路线。更不代表中共要停止倒车加速转而向前开了。邓小平当年大喊改革开放黑白猫论时，也从来没有放松过对颜色革命的警惕。

观察

考研圈炸了 中共马列考研名师移民加国

大纪元

近日，网传教导政治的考研名师肖秀荣早在2012年就已移民到加拿大，该消息引发热议，有围观群众将其称为顶级幽默。事件发酵后，大量相关帖文和留言被删除。

据悉，肖秀荣在考研圈中相当有名。他所出版的与政治相关的预测题是考研学生的必备教材。有数据显示，作为考研名师，肖秀荣的相关收入超过6000万（人民币），可以称得上是名利双收。

有网友称肖秀荣只是一名老师，虽然是教政治的，但这只是他的工作，而移民却是他的生活，不应该混淆。也有人回应，满嘴热捧马列、中共的人都青睐于西方社会，用脚投票移民了，比如红二、三代们、裸官的家属们，所谓的反美斗士们；而那些不了解马列的人，却听信了这些人的谎言，对中共抱有幻想，甘心被党割韭菜。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：
tuidang.epochtimes.com 声明“三退”。